



New South Wales

ORDERS

ERRATA

THE following orders:

STATE AUTHORITIES SUPERANNUATION ACT 1987;

SUPERANNUATION ACT 1916; and

STATE AUTHORITIES NON-CONTRIBUTORY SUPERANNUATION
ACT 1987

which were published in the *Government Gazette* of 7 February 1997,
Gazette No. 15 on pages 386, 387 and 388 were published incorrectly:

“Signed and sealed at Sydney, this 29th day of January 1997.”

this should have read

“Signed at Sydney, this 29th day of January 1997.”

This errata now corrects these errors.
